
ILUSTRATORKA ANA MARAŽ 

 

 

V naši skupini smo z navdušenjem pričakali obisk ilustratorke Ane Maraž, ki prihaja iz 

Vipave, tako kot mi. Že pred njenim prihodom smo poslušali zgodbico Protideževna 

juha, ki nam je bila zelo všeč, zato smo se še posebej veselili srečanja z ustvarjalko 

teh čudovitih ilustracij. 

Ana Maraž nam je povedala, da skupaj s pisateljico Majdo Koren ustvarjata zgodbe – 

Majda piše besedila, Ana pa jih popestri z živahnimi in barvitimi ilustracijami. Med 

obiskom nam je predstavila tudi nadaljevanje naše priljubljene zgodbe, slikanico z 

naslovom Njam, njam marmelada. 

Slikanica Njam, njam marmelada nas nauči, da ne smemo takoj obsojati, bolje je 

raziskati in razumeti, kaj se je zgodilo. Tudi napake so del učenja, skupaj rešujemo 

težave in tudi skrivnosti imajo razlage, včasih za nagajivostjo stoji preprosta želja po 

sladkem. Zgodba nas je navdušila tudi zaradi nazorne in zabavne predstavitve, saj je 

Ana Maraž s pomočjo diaprojektorja ilustracije prikazala na zelo zanimiv način, kar je 

dodatno popestrilo naše druženje. 

Izvedla je tudi dejavnost, kjer so otroci pobarvali lik tete Kuhe tako, kot so želeli, ter 

narisali sestavine, ki jih je potrebovala za pripravo. 

Poleg tega nam je Ana pokazala tudi sliko, ki jo je narisala že v vrtcu, ter predstavila 

ilustracije, ki krasijo naslovnice revije Cicido. Povedala nam je, da si je že od nekdaj 

želela postati ilustratorka, ker lahko tako ustvarja bitja in stvari, ki izhajajo iz domišljije 

in v resnici sploh ne obstajajo. 

Ob koncu druženja je otrokom podarila tudi štampiljke z likom tete Kuhe, kar jih je zelo 

razveselilo. 

Posebej nas je navdušil slog njenih ilustracij, ki je poln toplih barv, igrivih detajlov ter 

izrazitih, prisrčnih likov, ki hitro pritegnejo pozornost in vzbudijo domišljijo otrok. 

Veseli in hvaležni smo za čudovit obisk Ane Maraž ter že nestrpno pričakujemo njene 

naslednje ustvarjalne projekte. 

 



Agata, Nataša in otroci iz skupine Škratki 

 

 

 

 


